

Trofeul Micului Cititor, la a 34-a ediție

.....**Raluca STROIA**

Sala Mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva va găzdui, săptămâna viitoare, festivitatea de premiere a laureaților celei de-a XXXIV-a ediții a tradiționalului concurs „Trofeul Micului Cititor”. Evenimentul este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva și va avea loc

în data de 11 iunie, cu începere de la ora 10:00. „Trofeul Micului Cititor” este un concurs pe care Biblioteca Județeană l-a inițiat cu scopul de a dezvolta în rândul celor mai tineri cititori gustul lecturii, simțul critic în aprecierea unei cărți, simțul estetic. Copiii li se cere să selecteze din tre cărțile nou intrate în bibliotecă, în ultimul an, cel mai bun autor, cea mai îndrăgită editură și

cel mai bun ilustrator de carte. De asemenea, pentru atragerea unui număr cât mai mare de cititori tineri, în cadrul acestei manifestări se premiază și cel mai fidel cititor.

„Am inițiat acest concurs pornind și de la considerentul că micii cititori de azi reprezintă publicul adult de mâine, un public care va fi înarmat cu gust, simț estetic și cu o bună capacitate de a

discerne valoarea unei cărți. În plus, Trofeul Micului Cititor este și un prilej de cunoaștere, în interacționare și stabilire a unor solide legături între micii cititori, scriitori, editori, ilustrator, toți aceștia fiind verigile unui veritabil lanț cultural pe care Biblioteca noastră l-a construit de-a lungul edițiilor precedente” a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

„Trofeul micului cititor” și-a desemnat câștigătorii



Poeta Paulina Popa a primit trofeul pentru „Cel mai bun autor de cărți pentru copii”

Raluca STROIA

Cea de -a XXXIV-a ediție a tradiționalei concurs „Trofeul Micului Cititor” a ajuns la final. În cursul zilei de ieri, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva au premiat cel mai bun autor de cărți pentru copii, cea mai bună editură și cel mai fidel

cititor.

„Trofeul Micului Cititor” este un concurs pe care Biblioteca Județeană l-a inițiat cu scopul de a dezvolta în rândul celor mai tineri cititori gustul lecturii, simțul critic în aprecierea unei cărți, simțul estetic. Copiii li se cere să selecteze dintre cărțile nou intrate în bibliotecă, în ultimul an, cel mai bun autor, cea mai îndrăgită editură și cel mai bun ilustrator

de carte.

O elevă de la Școala Europeană „Andrei Șagunda” din Deva, cea mai fidelă cititoare

De asemenea, pentru atragerea unui număr cât mai mare de cititori tineri, în cadrul acestei manifestări se premiază și cel mai fidel cititor. Festivitatea de premiere a avut loc în cursul zilei

de ieri, în Sala mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, unde copiii, împreună cu un juriu competent, au oferit trofeul celor care au adus pe rafturile bibliotecilor cărți valoroase și frumos ilustrate, cărți din care au ce să învețe. La secțiunea „Cel mai bun autor de cărți pentru copii, Trofeul a fost oferit îndrăgitei scriitoare de carte pentru copii Paulina Popa pentru cartea „Poezii pentru Andradă”, apărută la Deva, la Editura Emia. La Secțiunea „Cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii”, micii cititori au ales ca și câștigător pe Adrian Cerchez pentru „Trolul fără inimă”, carte apărută la București, la Editura Galaxia Copiilor. De asemenea, Editura Tehno - Art din Petroșani a fost aleasă câștigătoare la secțiunea „Cea mai bună editură de cărți pentru copii”. Potrivit reprezentanților Bibliotecii Județene, Janine Jula, de la Școala Eco Europeană „Andrei Șaguna” Deva, a fost declarată cea mai fidelă mică cititoare.